Gara:  “71/12 Ristrutturazione reparto degenze ospedale di Silandro”
DOMANDE/RISPOSTE  GARA D’APPALTO

	Frage n 1 - Domanda n. 1:
Unterlage Wettbewerbsbedingungen:

1) 2.12.1 Unterlage Qualitätsbewertung: In der Aufstellung fehlt die „Pos. 03.11*.01*.04 Dreh-Kipp Fensterbank Bettentrack oberirdisch" – welche jedoch in der Unterlage Qualitätsfaszikel vorgesehen ist. Wir bitte um Bestätigung, dass auch für diese Pos. Unterlagen zur Qualitätsbewertung vorgelegt werden müssen. 

2) 2.12.2bis Fachbericht: In der deutschen Version fehlt die Angabe wie viele Seiten der Fachbericht maximal umfassen darf. Wir bitten um genaue Angabe. (In der ital. Version steht max. 4 Seiten)

3) 2.12.5 Verlangte Bemusterung: Wir bitten um Bestätigung, dass die unter diesem Punkt genannten Maße (50x50cm) als Mindestmaße zu verstehen sind und es dem Bieter freigestellt wird auch größere Muster zur besseren Verdeutlichung der angebotenen Qualität und Details zu erstellen.

Qualitätsfaszikel:

1) Wir bitten um Präzisierung, ob es sich bei den folgenden Werten um Maximal- oder Minimalwerte handelt (z.b. Rw min. 45dB bzw. Rw>=45dB), da es nicht (bzw. nur sehr schwer) möglich ist, die Werte genau einzuhalten, wir aktuell vorgegeben. Zusätzlich würde sich dadurch die Möglichkeit ergeben, eine Qualitätsverbesserung anzubieten:

Pos. 03.11*.01*.04 Fensterelemente:

· Lichtdurchlässigkeit: 71%

· G-Wert: 39%

· Schalldämmmaß Rw=45dB

03.11*.02*.04* Glasfassade:

· Lichtdurchlässigkeit: 73%

· G-Wert: 50%



	Antwort n. 1: 

Unterlage Wettbewerbsbedingungen:

1) Es wird bestätigt, dass für die  „Pos. 03.11*.01*.04 Dreh-Kipp Fensterelemente Bettentrakt oberirdische Geschosse " die Abgabe der entsprechenden technischen Dokumentation gefordert ist.
2) Es wird bestätigt, dass wie in den italienischen Wettbewerbsbedingungen festgelegt, der Fachbericht maximal 4 DIN A4 Seiten umfassen darf.

3) Die angegeben Maße sind Richtmaße mit einer zulässigen Toleranz von +/- 10 %. Größere Muster sind auf Grund logistischer Probleme nicht erwünscht.
Qualitätsfaszikel:

4) Alle in der Anfrage zitierten Werte, die im folgenden angeführt werden, sind geforderte Minimum-Werte.
 - Lichtdurchlässigkeit; 

- G-Wert;

- Schalldämmmaß.


	Risposta n. 1:
Documenti disciplinare di gara:
1) Viene confermato che per la „Pos. 03.11*.01*.04 Finestre ad anta ribalta per sala degenze piani fuori terra" è necessario allegare la relativa documentazione tecnica.
2) Viene confermato quanto richiesto nel disciplinare in lingua italiana. La relazione esplicativa specifica deve essere di massimo 4 facciate formato A4. 
3) Le dimensioni indicate sono dimensioni standard, con una tolleranza del + / - 10%. Campioni con dimensioni maggiori non sono desiderabili a causa di problemi logistici.
Fascicolo qualità:
4) tutti i valori citati nel quesito, specificamente a quanto sotto riportato sono valori minimi richiesti.

- trasmittanza luminosa; 

- fattore solare;

- abattimento acustico.



	

	Frage n. 2 - Domanda n. 2:
Campione:
1) Nel disciplinare si parla di "campione del formato 50x50 della tripla vetratura incluso profilo e tenda oscurante in lamelle d'alluminio nel vetrocamera". Si intende quindi: nr.1 campione di vetrocamera come descritto comprensivo di tenda oscurante interna e, a parte, un campione di profilo di telaio? Se è così, il telaio che dimensione deve avere? Ci sono prescrizioni da rispettare?

Fascicolo valutazione qualità:
2) Al punto 2.12.1 del disciplinare si citano nr.3 elementi soggetti di valutazione, mentre al punto 2.3 se ne citano nr.4. Il campione non è soggetto a punteggio?



	Antwort n. 2

Muster:

1) Gefordert ist ein einziges Muster im Format 50x50 cm der Dreifachverglasung, das über die Verglasung hinaus auch das Rahmenprofil und die Verdunkelungslamellen in Aluminium im Scheibenzwischenraum zeigt. Der Rahmen muss den Massanforderungen, die im Leistungsverzeichnis-Langtext angegeben sind, entsprechen.

Qualitätsfaszikel:

2) Das Muster wird im Zusammenhang mit den jeweiligen Positionen des Qualitätsfaszikels bewertet. Unter Punkt 2.12.01 wird die hinsichtlich der Positionen des Qualitätsfaszikels abzugebende Dokumentation beschrieben. Unter Punkt “2.12.05 Verlangte Bemusterungen” wird die Bemusterung der entsprechenden Positionen des Qualitätsfaszikels beschrieben.

Die Dokumentation, die entsprechend Punkt 2.12.1 vorgelegt werden muss, muss auch für die Position 03.11*.01*.04 Dreh-Kipp-Fensterelemente Bettentrakt oberirdisch” abgegeben werden.


	Risposta n. 2

Campione:

3) Si intende un unico campione del formato 50x50 cm della tripla vetratura che oltre alla vetratura mostra il profilo di telaio usato e le lamelle di oscuramento in alluminio all’interno della vetrocamera. Il telaio dovrà rispettare le indicazioni di misura riportate nell’elenco prestazioni testo esteso.
Fascicolo valutazione qualità:

4) Il campione è soggetto a punteggio con la relativa voce del fascicolo qualità. Al punto 2.12.01 viene descritta la documentazione da consegnare in merito alla relative voci inserite nel fascicolo. Al punto “2.12.05 campionature” viene descritta la campionatura relativa alla voce del fascicolo. 

La documentazione di cui al punto 2.12.1 deve essere presentata anche per la posizione “Pos. 03.11*.01*.04 Finestre ad anta ribalta per sala degenze piani fuori terra"



	


